

POZIV na 16. HrOUG konferenciju - Oracle



ORACLE®

Poštovane kolegice i poštovani kolege, informatički i ostali profesionalci, članovi Hrvatske udruge Oracle korisnika, Java korisnici i specijalisti, partneri i pokrovitelji, pozivamo vas na 16. HrOUG konferenciju koja će se održati

18.-22.10.2011. u Hotelu Istra na Crvenom otoku u Rovinju







Oracle Hrvatska, kao dio Oracle korporacije sudjeluje kao partner HrOUG-u u organizaciji najvećeg godišnjeg okupljanja i razmjene znanja i iskustava Oracle zajednice u Hrvatskoj. U organizaciji 16. konferencije nastavljen je trend većeg učešća Oracle-ovih stručnjaka iz Europskih zemalja. Ovo učešće će svakako pomoći da i ovogodišnja konferencija po kvaliteti pripremljenog programa opet nadmaši dosadašnje.




Tradicionalno na početku sudionicima konferencije će se obratiti **Marin Tadić**, direktor Oracle Hrvatska. Tema **Kriza - što smo naučili, te gdje tražiti prostor za rast** je primjerena vremenu u kojem se nalazimo. Biti će zanimljivo čuti ocjene osobe koja već deceniju uspješno vodi Oracle dio u Hrvatskoj.

Glavni Oracle-ov predavač na otvaranju konferencije je **Jean-Claude Michaca**, Vice President u EMEA Fusion Middleware sa temom **Utjecaj društvenih medija u korporacijskom svijetu**. Poslušati ćemo iz Oracle kuta gledanja - Kako mogu korporacije uklopiti socijalne medije u svoju strategiju poslovanja.

Oracle je neposredno prije početka Oracle Open Worlda objavio novost - [Oracle Unbreakable Database Appliance](#), potpuno integrirani sistem na Linuxu sa upravljačkim software-om prilagođen za upotrebu kod srednjih i malih korisnika. Promotivne aktivnosti kreću širom svijeta, a **prva promocija u Europi, točnije u EMEA području, održati će se 20. listopada 2011. g. na 16. HrOUG konferenciji**.

O Oracleovoj Cloud strategiji uvodno će govoriti **Robert van Espelo** na temu **Oracle Cloud strategija, ugrađen eko sustav, brutalna učinkovitost**. Čitav je niz predavanja iz područja Clouda, Exadata i Exalogic koji su pripremili drugi predavači.

	Marin Tadić	Kriza - što smo naučili, te gdje tražiti prostor za rast		Jean-Claude Michaca	Utjecaj društvenih medija u korporacijskom svijetu
	Robert van Espelo	Oracle Cloud strategija, ugrađen eko-sustav... & Oracle Unbreak. DB Appliance		Praven Deshpande	BI sa Fusion aplikacijama: Analitike i još više & Actionable BI sa OBI 11g
	Duško Vukmanović	Private Cloud with Fusion Middlew. & Governing transform. to SOA & Oracle Service Jumpstart		Ljiljana Perica	Što je lokacijska inteligencija

	Morana Kobal Butković	Exadata Hybrid CC & Max. raspoloživost Oracle Exadata DBM & Oracle Cloud Storage		Barry Mostert	Lokacijska inteligencija - CASE: Zemljopisne vizualizacije u BI rješenjima
				Ugo Pollio	Stvarno vrijeme replikacije baze podataka & Povećajte vrijednost vašeg DWH





Što Oracle planira na području alata za razvoj aplikacija je tema okruglog stola koji će biti na kraju više tema iz tog područja. Prethoditi će **Steve Muench**, član Oracle razvojnog tima za JDeveloper i ADF te Oracle ACE. On je i dugogodišnji uspješni predavač na našim konferencijama izlagati će **Što je novo u JDeveloperu 11g R2 za ADF Developere**.

Patrick Wolf, član Oracle APEX razvojnog tima, a ujedno i **Oracle ACE Director** će prezentirati dvije teme iz APEX-a **Što je novo u APEX 4.1 i iza i Improved Error Handling i Plug-Ins u Oracle APEX 4.1**.

	Steve Muench	Što je novo u JDeveloper 11g R2 za ADF Developere		Patrick Wolf	Što je novo u Oracle APEX i iza & Poboljšano rukovanje greškama i Plug-in u Oracle APEX 4.1
--	--------------	---	--	--------------	---

Damir Stepanić, Oracle Hrvatska će upozoriti na [Kritične faktore uspjeha implementacije ERP sustava](#). Za spomenuti je da, iako iz Oracleovih redova za područje aplikacija nema govornika, za to izuzetno bitno područje su uključeni predavači iz kruga korisnika. Od više njih ističemo samo neke. O završenom projektu [implementacije EBS u Nuklearnoj elektrani Krško](#), čiju realizaciju je posebno podržala Oracle korporacija, na konferenciji će govoriti Projekt Manager **Željko Reljić**, a EBS temu [Planiranje podizanja Oracle EBS sa 11.5.10 na R12](#) će prezentirati **Jelena Giljanović**.

Kao i svake godine iz Oracle Supporta na konferenciji se prezentiraju novosti i značajne odluke za naredni period. Četiri su predavača:

	Igor Stipetić	Oracle Software Support novosti i inicijative		Davor Radić	Novi smjerovi korištenja Globalne podrške
	Slavko Rožič	Advanced Customer Support za vaše potrebe		Damir Pleško	Support alati

Na **Demogroundima** će sudionici konferencije biti u mogućnosti čuti i raspraviti pitanja iz dva područja Oracle poslovne prakse: [Ugovaranja](#) sa **Mladenom Lađarevićem**, te o [Modelima licenciranja i objašnjenjima pravila](#) sa **Božom Brižićem**.

Na ovogodišnjoj konferenciji smo uspjeli zadržati broj Oracle sudionika na prošlogodišnjem najvišem nivou 21 sudionika. Nešto manji odaziv govornika iz Oracle Hrvatska nadoknadilo se dolaskom specijalista iz 8 zemalja Europe i Indije. Kako se pokazalo prošle godine, za očekivati je da će Oracle govornici doprinijeti aktualnosti tema koje će na konferenciji prezentirati i posve sigurno privući pažnju sudionika. Detaljan popis i sadržaj predavanja, radionica i demogrounda može se vidjeti na [Predavanja...](#), a raspored aktivnosti može se pogledati na [Agenda](#).

Ukazujemo i na novost na HrOUG konferenciji - [Java dan](#) na kojem očekujemo okupljanje korisnika, proizvođača, podrške, developera, dizajnera, sistemaša, organizatora i menadžera iz Java okruženja. Kroz 15 predavanja i radionica, izlaganje i okrugli stol želimo usmjeriti pažnju sudionika konferencije na Java mogućnosti kao i ostvarene rezultate u Hrvatskoj.

Pozvani govornik je **Matjaž B. Jurič, Java Champion i Oracle ACE Director** koji će uvodno govoriti o [Java EE 7 i migraciji u oblak](#). Pored toga će sudjelovati i na Okruglom stolu na temu [Java u Hrvatskoj](#) u okviru koje se želi analizirati sva relevantna pitanja iz okruženja. Očekujemo učešće predstavnika Oracle-a u raspravi na okruglom stolu.

Oracle korporacija je inače već duži niz godina pokazivala orijentaciju posebno na Java alate, ali i na platformu i rješenja. To se još pojačalo nakon akvizicije SUN Microsystems-a pa je za očekivati izraziti rast zanimanja za ovo područje u Hrvatskoj. Već na ovoj konferenciji očekujemo potvrdu toga.

Pozivamo vas da ne propustite događaj na kojem će sudjelovati Oracle specijalisti, ali i čitav niz drugih - zajedno više od 90. Sigurni smo da ćete naći interesantne teme, razmijeniti novosti, pokazati drugima i moći naučiti od njih. Konferencija je mjesto gdje ćete upoznati kolege i poslovne partnere, razgovarati s njima te otvoriti mogućnosti novih poslova.

Prijavu za konferenciju možete realizirati isključivo koristeći formular na HrOUG web stranicama. Ispunjavajući tražene podatke možete odabrati i zatražiti smještaj u kapacitetima hotela rezerviranim za potrebe sudionika konferencije. Predlažemo da što prije izvršite prijavu koristeći [Prijavnicu](#).

Skrećemo pažnju na činjenicu da članovi HrOUG-a imaju pravo na besplatnu kotizaciju, kao i druge pogodnosti. Iskoristite priliku i učlanite se.

Informacija za pokrovitelje

Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje na konferenciji predlažemo da nam se javite ili na konferencija2011@hroug.hr pošaljete upit kako bi vam poslali informacije za pokrovitelje.

Predlažemo da rezervirate svoje mjesto na HrOUG konferenciji!

[Prijavite se za sudjelovanje na HrOUG 2011.](#)

